

ESSICCATOIO PASTA DA BANCO ET 10

SCHEDA TECNICA



DATI TECNICI



CARATTERISTICHE TECNICHE:

- Capacità complessiva di essiccazione: 3mq (circa 10 Kg di pasta fresca)
- Capienza 12 telai in acciaio inox cm 60x40x1,5h
- Temperatura max: 70°C
- Struttura in acciaio Inox
- Display touch screen
- Tecnologia autonoma di ricircolo e smaltimento dell'aria satura
- Programmi personalizzabili con selezione autonoma di temperatura, umidità relativa e azione o esclusione delle ventole
- Ciclo di carico e ciclo di mantenimento a conclusione dei programmi di lavoro, per conservare il prodotto essiccato fino al momento in cui l'operatore lo estrae dalla macchina

ACCESSORI OPZIONALI:

- Drysilk: foglio in fibra di vetro teflonato cm 40x60 (per prodotti appiccicosi)
- Drysilk Net: rete in plastica alimentare cm 44x60 (per prodotti appiccicosi)
- Telai supplementari in acciaio inox cm 60x40x1,5h
- Misuratore di umidità per pasta secca FV201

DATI TECNICI:

- Alimentazione: 220V/50Hz 1Ph - 220V/50Hz 1Ph
- Capacità per ciclo: 10 Kg
- Temperatura di lavoro: 0°C - 70°C
- Potenza: 2,1 kW
- Dimensioni: cm 88x63x55h
- Dimensioni imballo: cm 98x73x78h
- Peso netto: 62 Kg
- Peso lordo: 80 Kg

TECHNICAL DATA



TECHNICAL CHARACTERISTICS:

- Total drying capacity: 3mq (almost 10kg of fresh pasta)
- Capacity: 12 stainless steel pasta trays cm 60x40x1,5h
- Max temperature: 70°C
- Stainless steel structure
- Touch screen display
- Technology of automatic recirculation and saturated air disposal
- Customizable programs with independent selection of temperature, relative humidity and fan activation or deactivation
- Loading cycle and holding cycle at the end of the work programs, to preserve the dried product until the operator removes it from the machine

OPTIONAL ACCESSORIES:

- Drysilk: teflon glass fiber sheet cm 40x60 (for sticky products)
- Drysilk Net: food plastic net cm 44x60 (for sticky products)
- Additional stainless steel trays cm 40x60x1,5h
- Dry pasta moisture meter FV201

TECHNICAL DATA:

- Voltage: 220V/50Hz 1Ph - 220V/50Hz 1Ph
- Capacity per cycle: 10 Kg
- Working temperature: 0°C - 70°C
- Power: 2,1 kW
- Dimensions: cm 88x63x55h
- Package dimensions: cm 98x73x78h
- Net weight: 62 Kg
- Gross weight: 80 Kg

ESSICCATOIO PASTA DA BANCO ET 10

SCHEDA TECNICA



DONNÉES TECHNIQUES



CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES:

- Capacité totale de séchage: 3mq (environ 10 kg de pâtes fraîches)
- Capacité: 12 cadres en acier inoxydable cm 60x40x1,5h
- Température max: 70°C
- Structure en acier inoxydable
- Écran tactile
- Technologie automatique de recirculation et élimination de l'air saturé
- Programmes personnalisables avec sélection indépendante de la température, de l'humidité relative et de l'activation ou de la désactivation du ventilateur
- Cycle de chargement et de maintien en fin de programme, pour conserver le produit séché jusqu'à son retrait de la machine

ACCESSOIRES OPTIONNELS:

- Drysilk: feuille de fibre de verre téflon cm 40x60 (pour les produits collants)
- Drysilk Net: filet plastique alimentaire cm 44x60 (pour les produits collants)
- Cadres supplémentaires en acier inoxydable cm 40x60x1,5h
- Humidimètre pour pâtes sèches FV201

DONNÉES TECHNIQUES:

- Alimentation: 220V/50Hz 1Ph - 220V/50Hz 1Ph
- Capacité par cycle: 10 Kg
- Température de fonctionnement: 0°C - 70°C
- Puissance: 2,1 kW
- Dimensions: cm 88x63x55h
- Dimensions emballage: cm 98x73x78h
- Poids net: 62 Kg
- Poids lourd: 80 Kg

DATOS TÉCNICOS



CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS:

- Capacidad total de secado: 3mq (aproximadamente 10 kg de pasta fresca)
- Capacidad: 12 cuadros en acero inoxidable cm 60x40x1,5h
- Estructura de acero inoxidable.
- Pantalla táctil
- Tecnología de recirculación autónoma y eliminación de aire saturado.
- Programas personalizables con selección independiente de temperatura, humedad relativa y activación o desactivación del ventilador
- Ciclo de carga y ciclo de mantenimiento al final de los programas de trabajo para conservar el producto seco hasta que el operador lo retire de la máquina

ACCESORIOS OPCIONALES:

- Drysilk: lámina de fibra de vidrio de teflón cm 40x60 (para productos pegajosos)
- Drysilk Net: red de plástico para alimentos cm 44x60 (para productos pegajosos)
- Marcos adicionales de acero inoxidable de cm 40x60x1,5h
- Medidor de humedad para pasta seca FV201

DATI TECNICI:

- Alimentación: 220V/50Hz 1Ph - 220V/50Hz 1Ph
- Capacidad por ciclo: 10 Kg
- Temperatura de trabajo: 0°C - 70°C
- Potencia: 2,1 kW
- Dimensiones: cm 88x63x55h
- Dimensiones embalaje: cm 98x73x78h
- Peso neto: 62 Kg
- Peso bruto: 80 Kg